

金球奖颁奖礼插曲频频 某不在场男子成全场“主角”

小插曲

频频口误

在颁奖典礼刚开幕没多久,来自《摩登家庭》的女星Sofia Vergara上台说话时出现了一个严重口误,“金球奖,有一个年度的传统……(annual tradition)”。

然而,一个口误之下,年度的传统,瞬间成了肛门的传统(anal tradition)。虽然她马上意识到了,但解释的时候越说越错,结果连py交易(anal transaction)这种词都出来了,感觉千万个观看直播的观众们都受到污染了。

这就好了么?并没有,连念名字都能口误啊!

瑞恩·雷诺兹和瑞恩·高司令两人同时获得了音乐/喜剧类最佳男主角的提名,结果颁奖时,颁奖嘉宾把获奖的高司令说成了瑞恩·雷诺兹。

1月9日,一年一度的美国电视剧和电影的盛会——金球奖,举行了今年的颁奖礼。在这届金球奖盛典上,最受青睐的一部名叫《爱乐之城》的歌舞片,它斩获了音乐/喜剧最佳男女主角奖、最佳原创音乐奖、最佳导演奖等7项大奖,毫无疑问是这届金球奖的最大赢家。

不过,虽然台上颁奖的时候人们都一副井然有序的样子,其实中间出了不少插曲。



信看报。
关注三湘都市报微

大插曲

颁奖礼怼特朗普

然而,除了这些插曲外,在这场盛会上最引人瞩目的,是明星们对某个不在场的人的吐槽,各种怼特朗普!特朗普俨然成为了现场存在感最强的男人。

一直以来,美国的演艺圈都是民主党的强烈支持者,当初希拉里和特朗普竞选的时候各路明星都为希拉里站台。后来特朗普胜出了,像水果姐、Lady Gaga等明星还进行了各种抗议。

今天的这场金球奖,是特朗普当选后的第一个演艺界重大盛会,大家都逮着机会好好吐槽了一番,率先怼特朗普的是主持人“肥伦”吉米·法伦。“《权力的游戏》今晚被提名了,真好。这部戏的情节曲折,还有很多让人震惊的情节,很多人其实很想知道,如果乔弗里国王还活着的话,这会是一样吧?好吧,过12天我们就知道了。”

嗯,再过12天,就是特朗普正式宣誓就职美国总统的日子,“肥伦”很好地展示了如何骂人不带脏字。英国演员休·劳瑞在获奖的时候也提到了特朗普,而且语言更加辛辣。“感谢好莱坞外国记者协会能给我这个超棒的奖。其实,还有一件很神奇的事我想说,我赢得的应该是最后一届金球奖,我不是想破坏气氛,只是因为好莱坞、外国人、记者这几个词都刻在了奖杯上。”

特朗普多次表示过对外国人和好莱坞的反感,他也讨厌大部分媒体记者,所以,你可以猜到。

如果说,前面的一切,都还是明星们对特朗普一些不痛不痒的调侃的话,当晚刚获得了终身成就奖的梅丽尔·斯特里普的获奖致辞,是真正火力全开的,怼向了特朗普!

67岁的梅丽尔·斯特里普是演艺圈的常青树,她主演过《穿普拉达的女王》、《铁娘子》、《廊桥遗梦》等,获得过8个金球奖奖项和3个奥斯卡奖项,是美国的国宝级演员。她的讲话非常长,但充满了文雅的智慧,“好莱坞就是一个充满了外乡人和外国人的地方,如果你把我们这些人都踢出去,那你就只能看橄榄球和综合格斗了,而这些并不是艺术。”

“今年有一段表演,让我感到深深震惊,不是因为它的表演很好,它没有任何好的方面,而是因为它很有效地达到了目的,让目标观众都露齿而笑了。那就是要坐上我们国家最为让人尊重的一个位置的人,对一个残障记者的模仿,他占有特权和武力上的优势。”

看到那一幕我心都碎了,至今在我脑海中萦绕不去。因为这不是电影里的场面,而是真正的生活。当一个强权者在公共场合做了这样的示范后,这种羞辱别人的欲望会渗入每一个人的生活,因为这像是其他人获得了许可,可以去做同样的事。不敬会产生不敬,暴力会带来更多的暴力。当强权者用他们的位置去欺负他人时,我们所有人都输了。”

就这样,梅丽尔·斯特里普的演讲成为了今天的最大关注点,也将整个颁奖典礼带上了高潮。

2017 GOLDEN GLOBE AWARDS



汤姆·希德勒斯顿



获得了终身成就奖的梅丽尔·斯特里普向特朗普开火。



吉米·法伦

特朗普回应

梅姨是最被高估的女演员

这件事在网上闹得这么沸沸扬扬,特朗普本人有没有回应呢?

嗯,别忘了他有一个神器——推特。

在几个小时前,特朗普登陆了推特,然后发了一长串:“梅丽尔·斯特里普,好莱坞实力最被高估的一名女演员。虽然她不认识我,但昨天晚上在金球奖上攻击了我。她是希拉里的马屁精。再说第100遍,我没有嘲弄一个残疾的记者,我只是在他修改了一个16年前的故事并让我看上去很糟糕之后,展示了一下让他难堪的姿态。又是一个不可信的媒体!”

一场关于电影电视剧的颁奖典礼,就这样扯到了特朗普身上,只是不知道,在二月份开办的奥斯卡颁奖典礼上,又会是怎样一番乱斗。

■来源:英国那些事儿



特朗普(左)被指模仿嘲笑残障记者(右)。